



Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Град Суботица
ГРАДСКА УПРАВА
Број: IV-13-111-1-35/2018
Дана: 15.05.2018.
24000 Суботица
Трг слободе 1
Тел. 024-636-101
МУД/СУ

Датум оглашавања: 18.05.2018. године
Датум истека рока за пријављивање: 04.06.2018. године

На основу члана 4. 94. и 102. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“ бр. 21/2016), члана 11. 12. и 13. Уредбе о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“ број 95 од 30. новембра 2016.), на основу Закључка комисије за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава број 112-3855/2018 од 25. априла 2018. и на основу члана 35. Одлуке о Градској управи Града Суботице- пречишћен текст (“Службени лист Града Суботице” број 18/17 и 30/17) Начелник Градске управе оглашава

ЈАВНИ КОНКУРС ЗА ПОПУЊАВАЊЕ ИЗВРШИЛАЧКОГ РАДНОГ МЕСТА У ГРАДСКОЈ УПРАВИ ГРАДА СУБОТИЦЕ

I Орган у коме се радно место попуњава:

Градска управа Града Суботице, у Суботици, ул. Трг слободе 1

II Радно место које се попуњава:

Организациона јединица

СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ПОЉОПРИВРЕДУ И ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ, СЛУЖБА
ЗА ПОЉОПРИВРЕДУ И ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ

Радно место: VIII/2/0/3 Извршилац за пољопривреду I – **приправник 1** извршилац-
радни однос на одређено време

Опис послова:

Учествује у сачињавању планова и програма пољопривредних радова и планова сетве у сарадњи са предузећима из области пољопривреде и водопривреде, као и са земљорадничким задругама. Прати извршење истих, и о томе сачињава предлоге извештаје за потребе органа Града, Покрајине и Републике надлежне за област пољопривреде, водопривреде и шумарства. Учествује у изради планова сетвене структуре у ратарству и припреми извештаја надлежном секретаријату АП Војводине о реализацији

сетвених и жетвених радова на подручју Града Суботице, као и о оствареним просечним приносима ратарских култура и укупној производњи. Упознаје се са базом података о приносима ратарских култура за сваку производну годину. Учествоје у припреми нацрта решења којима се одобрава употреба средстава за сузбијање комараца авио методом, према Закону о сточарству. Обучава се за обављање управних и других послова при непосредном спровођењу закона и других прописа чије је непосредно спровођење поверено Граду у случају ванредних ситуација у случају елементарних непогода на усевима и пољопривредном земљишту – мраз, пожар, град, суша и подземне и површинске воде. Сачињава предлоге извештаја, анализа и информација у вези обављених радова и услуга у складу са уговорима склопљеним са извођачима за потребе органа Града и других надлежних органа.

Услови:

Стручна спрема: Стечено високо образовање на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету – област: пољопривреда – општи смер.

Додатна знања: Познавање рада на рачунару.

У изборном поступку проверава се:

Познавање рада на рачунару: Word, Power Point, Excel, Access, коришћење интернета, коришћење е-маила. Провера ће се вршити практичним радом на рачунару.

III Место рада:

Градска управа Града Суботице, Суботица, ул. Трг слободе 1

IV Адреса на коју се подносе пријаве:

Градска управа Града Суботице, у Суботици, ул. Трг слободе 1, са знаком: „за јавни конкурс и са знаком за које радно место.“

V Лице задужено за давање обавештења о конкурсима:

Санда Усорац, телефон: 626-970

VI Услови за рад на радним местима:

Држављанство Републике Србије; да је учесник конкурса пунолетан; да учесник конкурса раније није заснивао радни однос са VII степеном школске спреме, да није правноснажно осуђиван на казну затвора од најмање шест месеци.

VII Рок за подношење пријава:

Рок за подношење пријава је 15 дана и почиње да тече наредног дана од дана објављивања на Интернет презентацији града Суботице.

VIII Докази који се прилажу уз пријаву на конкурс:

Пријава са биографијом; оригинал или фотокопија уверења о држављанству; оригинал или фотокопија извода из матичне књиге рођених; оверена фотокопија дипломе којом се потврђује стручна спрема. Уверење Министарства унутрашњих послова о подацима из казнене евиденције издато након 18.05.2018.

Сви докази прилажу се у оригиналу или у фотокопији која је оверена у општини, суду или код јавног бележника.

Уверење о држављанству и извод из матичне књиге рођених могу бити и обичне фотокопије.

IX Трајање радног односа:

За наведено радно место, радни однос се заснива на одређено време.

X Место, дан и време када ће се спровести изборни поступак:

Са кандидатима чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве и потпуне, уз које су приложени сви потребни докази и који испуњавају услове за рад на оглашеном радном месту провера знања која се вреднују у изборном поступку, обавиће се почев од 07.06.2018. године, о чему ће кандидати бити обавештени на контакте (бројеве телефона и адресе) које наведу у својим пријавама.

XI

Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви тражени докази у оригиналу или фотокопији овереној у општини или суду или од стране јавног бележника биће одбачене.

Јавни конкурс спроводи Конкурсна комисија именована од стране Начелника Градске управе.

Овај конкурс објављује се на web страници Града Суботице http://www.subotica.rs/index/pagelist/lg/cp/id_page_node/63, на огласној табли Градске управе Града Суботице, а обавештење о јавном конкурсима и адреса интернет презентације на којој је објављен оглас објављују се у дневним новинама које се дистрибуирају за целу територију Републике Србије и то листу „Данас“, и у локалним новинама „Хрватска ријеч“ и међуопштинским новинама „Magyar szó“.



НАЧЕЛНИК ГРАДСКЕ УПРАВЕ
Дарина Марија, мастер правник